



Transelectrica®

Societate Administrată în Sistem Dualist

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice
Transelectrica SA - Punct de lucru: Str. Olteni, nr. 2-4, C.P. 030786, București
România, Număr Înregistrare Oficiul Registrului Comerțului J40/8060/2000,
Cod Unic de Înregistrare 13328043 Telefon +4021 303 56 11, Fax +4021 303 56 10
Capital subscris și vărsat: 733.031.420 Lei
www.transelectrica.ro

ANUNȚ DEZBATERE PUBLICĂ

privind procedurile operaționale pentru punerea în aplicare a Regulamentului privind clauzele și condițiile pentru părțile responsabile cu echilibrarea și a Regulamentului privind clauzele și condițiile pentru furnizorii de servicii de echilibrare și pentru furnizorii de rezervă de stabilizare a frecvenței

În atenția părților interesate

Conform prevederilor Ordinului Președintelui ANRE nr. 127 din 08.12 2021, publicat în Monitorul Oficial al României nr.1196/17.12.2021, CNTEE Transelectrica SA elaborează procedurile operaționale pentru punerea în aplicare a Regulamentului privind clauzele și condițiile pentru părțile responsabile cu echilibrarea și a Regulamentului privind clauzele și condițiile pentru furnizorii de servicii de echilibrare și pentru furnizorii de rezervă de stabilizare a frecvenței.

Astfel, supunem dezbaterii publice propunerea CNTEE Transelectrica SA privind conținutul:

- 1) Procedurii Operaționale „[Înregistrarea, revocarea sau retragerea unui Furnizor de Servicii de Echilibrare de la Piața de Echilibrare](#)”; (Click pe text pentru a descărca documentele)
- 2) Procedurii Operaționale „[Înregistrarea, transferarea responsabilității echilibrării, actualizarea, retragerea și revocarea unei Părți Responsabile cu Echilibrarea](#)”; (Click pe text pentru a descărca documentele)
- 3) Procedurii Operaționale „[Derularea plăților și încasărilor pe piața de echilibrare](#)”; (Click pe text pentru a descărca documentele)
- 4) Procedurii Operaționale „[Constituirea, actualizarea și utilizarea Garanțiilor Financiare pe Piața de Echilibrare](#)”; (Click pe text pentru a descărca documentele)

Vă rugăm să transmiteți observații și comentarii, până în data de 10.06.2022, la adresele de e-mail: comercial.piaata.echilibrare@transelectrica.ro, marian.obretin@transelectrica.ro ca documente Word și PDF.”

Observațiile vor fi structurate conform modelului atașat. [MODEL TABEL OBSERVAȚII](#) (Click pe text pentru a descărca documentul).

Vă mulțumim pentru colaborare!